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YBC ANMAT
BEMEWIH TAMUP, CTIOPTbHIH I'A3PbIH JAPT'bIH
TYHIAAJ
Jaj_*(m-uu éé’capbm é{ epep [Oyraap _%Z/j YnaaHrom

“ MeHreH esen” yacHbl baspbiH apra
X3IMXKI3HUIW 3aphan raprax
Tyxawn

TecBuitH Tyxai xyynuiti 16 ayraap 3yinuiH 16.5.1, 16.5.5 paxe 3aanT, CaHruuH
caitn, Opyyn M3HAuAH candbiH xamTapcaH 2009 oHbl 53/45 TOOT Tywaansir TyC TyC
yHa3cnaH TYWAAX Hb:

1. 2025 oHbl 02 ayraap capbiH 16-Hbl efep 3oxuoH Ganlryynargax “ Mewrex
eBen” LacHbl BanApbiH apra x3amkaar 30XWOH Banryynax WyYr4uiH Hapcuir 1 ayrasp.
WarHanbiH 3apAnbiH TOOLOOr 2 gyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc batancyrai.

2. 3apanbiH 1,924 000(Har cas €CeH 3yyH XOpPWH [8pBeH MsHra) Terperuir

WO3BXTAN ambAaprbliH X3BLUMUIAT A3MXUX 3apAnaac CaHXYYXKYYN3H ONroxbilr HArrna
B6oaory (B.MypaBcyp3H)-A 36BLUE6PCYIIN.

| 3 o
DAPTBIH YPIWAT TYR
OPNOH MYMLBTFMY A1/ | X.BASPTYYN

- A 1]
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Hbt apblH 14-Hui
~e@ ’;:Ahtg':ro T TywaansiH
‘ 01 o (aap xaBcpant
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AH Tamup &nop'rb I'\’ESDHH AaprbiH

“MeHren esesl” LacHbl 6aap 30xMoH Banryynax Wwyyr4ablH
Hapc
| Ne  TampuabiH osor HIP LLyYr4uitH @xnbiH Xenc

1 2 ' 3
1 B.Mypanronyur - 50,000 B
2 _B.JIxamoypaH 50,000 |
3 [Mynyyu - 50,000 _4‘
4 3.bavwrsnb 50,000
5 M.MeHx IpA3H3 50,000
6 b.basp~a 50,000
7 T Jixarea 50,000
8 - M.MaHjax 50,000

HUAT /1iyH ) 400,000




BvewnitH Tamup, CNopTbIH raspblH AaprbiH
2025 oHbl 02 pyraap capbli 14-Hbl ©ApWIAH
A/19 pyrasp TywaanbiH 2 gyraap xascpanT

MeHreH eesen uacHbl 6aspbiH
apra XaMX33HWWA 3apAnbiH Teces

CnopTbIH Onrox warHan, 3apAnbiH LLyyrauitH axnbiH Huiat
Tepen, 3apaan TOOL|00 xenc AYH
2 3 4 5

XenkunTan 1-p 6avp 1*120000=120000 | 8*2*25000=400000 | 700000
Byyxua 2-p 6avip 1*100000=100000

3-p 6aitp 1*80000=80000

AyH -300000
Hucpar Taear 1-p 6ainp 1*50000=50000 120000
/ GawiryynnarbiH | 2-p 6aiip 1*40000=40000
yavpanara/ 3-p 6aitp 1*60000=30000
[AyH -120000

LlacHbl cymo /| 1-p 6aitp 2*50000=100000 240000
ap, am/ 2-p Baip 2*40000=80000

3-p 6aiip 2*30000=60000

yH -240000
©BnuiAH 1-p 6aip 1*100000=100000 240000
YHA3CHUIA 2-p 6aip 1*80000=80000
XyBLIACHbI 3-p baitp 1*60000=60000
y3yynbap OyH -240000
XyndaacaH 12mke *12000=144000 427500
xaenan 27 w*2500=67500
©paemxrnien, 27w*8000=216000
XKaas3
EBCypayynuiH | 25 w*2500=62500 196500
cypaz4yObiH 41*8500=34000
OyHO 2w*50000=100000
©paemxrnen,
XKaas3
Liom

HuiT ayH 1924000




